                                  Вежбање за шести разред

1. вежбање

1. Допуни следеће реченице

             Екосистем је __________________________________

             Биотоп је _______________________________________

            Биоценоза је  _____________________________________

2.
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     Ако је просечна тежина одраслог слона 5400 килограма  колика је биомаса  1000 јединки?

  ________________________________________________

  _______________________________________________

    Зашто овај прорачун није потпуно тачан. Размисли.

 _______________________________________________

 ______________________________________________

3.

[image: image2.png]


       

      У ланцу исхране на слици одреди ко је произвођач , ко потрошач , а ко је разлагач

     __________________________________

     __________________________________
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  У ланцу исхране у реци одреди ко је произвођач , ко је потрошач , а ко је разлагач ?

  Да ли су сви приказани на слици?

    _____________________________________

  ______________________________________

   ________________________________________

4.
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     Размисли који све еколошки фактори делују на гусеницу на слици.Запиши одговор.

   _______________________________

   _______________________________

    _______________________________

5. Истражи позитивне и негативне утицаје човека на живу и неживу природу.

   Погледај следећи линк можда ти помогне у истраживању  https://www.youtube.com/watch?v=PKj2rU7wFRY

